



ΠΡΟΣΟΧΗ

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό
Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό
της αναπνευστικής οδού

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Να φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά - Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. - Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. -Αποφεύγετε να αναπνέετε τα εκνεφώματα.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα σε καλά αεριζόμενο χώρο και κρατήστε τον ζεστό. Για δύσκολες περιπτώσεις, ζητήστε ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ρίξτε αργά και με προσοχή άφθονο καθαρό νερό τουλάχιστον για 10 λεπτά. Απομακρύνετε τυχόν φακούς επαφής. Σε περίπτωση εμφάνισης ερεθισμού που επιμένει, συμβουλευτείτε γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Βγάλτε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και παπούτσια. Πλύνετε το δέρμα με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση εμφάνισης ερεθισμού που επιμένει, ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης: Χορηγήστε μεγάλη ποσότητα νερού, εφόσον ο παθών έχει τις αισθήσεις του και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Μη δίνετε τίποτα από το στόμα σε άτομα που δεν έχουν τις αισθήσεις τους.

Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Συμπτωματική θεραπεία. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων:
2107793 777

ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, ΗΜΕΡ. ΑΝΕΞ.
ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: Βλέπε επί της συσκευασίας

GOLD MAX

Αρ. Άδειας κυκλοφορίας: 63

ΛΙΠΑΣΜΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ - ΟΜΑΔΑ ΣΤ

ΔΙΑΦΥΛΛΙΚΟ ΥΓΡΟ ΛΙΠΑΣΜΑ ΝΡΚ
ΜΕ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΦΥΚΩΝ

Τύπος : 9-9,8-7,2

(μέγιστη περιεκτικότητα σε νάτριο Na: 0,34%)

Χρήση: Λίπασμα που συνδυάζει τη διεγερτική δράση των φυκών στην αύξηση των φυτών με τα βασικά θρεπτικά συστατικά άζωτο, φώσφορο, κάλιο.

Καλλιέργειες: Σιτηρά, κτηνοτροφικά φυτά, βαμβάκι, κηπευτικά, λαχανικά, ψυχανθή, φυτά με εδάφιμο υπόγειο μέρος, αμπέλια και μικροί καρποί, χλοοτάπητες.

ΝΑ ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ
ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Περιεχόμενο:
1 ΛΙΤΡΟ



1^ο χλμ Λεωφ. Παιανίας Μαρκοπούλου, 19002,
Τ.Θ.100, Παιανία, 210 68 00 900,
info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

Παρασκευαστής,
Υπεύθυνος διάθεσης:

Το **GOLD MAX** περιέχει 9% N, 9,8% P₂O₅ και 7,2% K₂O. Περιέχει επίσης εκχύλισμα από φύκια, με την κατάλληλη συγκέντρωση κυτοκινίνων, αμινοξέων, υδατάνθρακων και άλλων ρυθμιστών ανάπτυξης των φυτών. Αυτά τα συστατικά σε συνδυασμό με την ενίσχυσή του σε άζωτο, φώσφορο και κάλιο συμβάλλουν στον καλύτερο μεταβολισμό του φυτού και την επίτευξη υψηλότερων αποδόσεων.

Η ευεγερτική δράση του GOLD MAX: Ευνοεί την ανάπτυξη και τη θρέψη των φυτών. Αυξάνει την απόδοση και βελτιώνει την ποιότητα παραγωγής. Βελτιώνει την πρόσληψη των μακροστοιχείων. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την άμεση συμπλήρωση θρεπτικών αναγκών των φυτών κατά το στάδιο της έντονης ανάπτυξής τους. Ο μεταβολισμός του φυτού παρουσιάζεται αυξημένος μετά τη χρήση του **GOLD MAX** με αποτέλεσμα το φυτό να μπορεί να ανταπεξέλθει σε καταστάσεις stress που προκαλούν αντίξοες συνθήκες του περιβάλλοντος και προσβολές από παθογόνα. Η χρήση του **GOLD MAX** λόγω των βιοδιεγερτών που περιέχει, οδηγεί σε φυτά περισσότερο εύρωστα και υγιή με αυξημένα επίπεδα αμυντικών μηχανισμών και λιγότερα προβλήματα ασθενειών στην καλλιέργεια.

Σημείωση: Να μην εφαρμόζεται όταν η θερμοκρασία υπερβαίνει τους 25° C ή με άπλετο ηλιακό φως. Για καλύτερα αποτελέσματα να εφαρμόζεται τις απογευματινές ώρες. Για περισσότερες πληροφορίες αποσπασθείτε στους γεωπόνους της εταιρείας μας στην περιοχή σας.

Δοσολογίες ανά καλλιέργεια και χρόνος επέμβασης:

- **Τρόπος εφαρμογής:** ψεκασμός φυλλώματος πλήρους κάλυψης

- **Γενική δόση εφαρμογής:** 300-500 κ.εκ. / στρέμμα με όγκο ψεκαστικού υγρού τουλάχιστον 20λίτρα/στρέμμα.

- **Χρόνος εφαρμογής / καλλιέργεια**

Λαχανικά (λάχανο, μπρόκολο, κουνουπίδι, μαρούλι, κ.ά.) εφαρμογή στα αναπτυσσόμενα φύλλα, πριν το σχηματισμό καρδιάς.

Κηπευτικά (τομάτα, αγγούρι, πεπόνι, κολοκύθι, κ.ά.) εφαρμογή κατά την έκπτυξη των ανθοφόρων οφθαλμών.

Ψυχανθή (φασόλια, μπιζέλια κ.ά.) εφαρμογή λίγο πριν την άνθηση

Φυτά με εδάφιμο υπόγειο μέρος (πατάτα, τεύτλα κ.ά.) εφαρμογή όταν έχουν σχηματιστεί τα 4-6 φύλλα και επανάληψη μετά από 3-4 εβδομάδες.

Αμπέλια και μικροί καρποί: εφαρμογή στο 80% της πτώσης των πηλιδίων. Επανάληψη μετά τη συγκομιδή και εφόσον παραμένουν αρκετά φύλλα στα πρέμνα.

Σιτηρά (σιτάρι, κριθάρι, βρώμη, αραβόσιτος, κ.ά.) εφαρμογή με την έναρξη του αερίωματος και αργότερα αν κριθεί αναγκαίο. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μαζί με τα ζιζανιοκτόνα πλατυφύλλων και αγροστωδών.

Κτηνοτροφικά φυτά (τριφύλλι, μηδική, κ.ά.) εφαρμογή κατά την πλήρη ανάπτυξη. Βελτιώνει τη φωτοσύνθεση, την ανάπτυξη των ριζών και τη φυτική μάζα ανά κοπή, για περισσότερες κοπές / χρόνο

Βαμβάκι: εφαρμογή με την εμφάνιση των καρποφόρων οργάνων (χτένια) καθώς και στην καρπόδεση.

Χλοοτάπητες (γκαζόν, γήπεδο): εφαρμογή στην αρχή της ανάπτυξης και επανάληψη κάθε 6 εβδομάδες καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: ΓΙΑ ΤΟΝ ΨΕΚΑΣΜΟ, ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΝΕΡΟ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΝΑΤΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗ: Για την ανάμιξη απλώς αδειάστε την απαιτούμενη ποσότητα **GOLD MAX** στη μισή ποσότητα από το νερό που θα χρησιμοποιηθεί αναδεύοντας ταυτόχρονα και στη συνέχεια συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό στο δοχείο του ψεκασμού.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το προϊόν έχει άριστη συνδυαστικότητα οπότε μπορεί να εφαρμοστεί σε όλους τους ψεκασμούς που γίνονται αρκεί να συμπίπτουν οι χρόνοι εφαρμογής. Δεν υπάρχουν περιορισμοί για την ανάμιξη του **GOLD MAX** με άλλα προϊόντα με την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχουν περιορισμοί στις ετικέτες των άλλων προϊόντων προς ανάμιξη. Το **GOLD MAX** δε συνδυάζεται με προϊόντα που περιέχουν μεταλλικά θειικά άλατα (όπως θειικό χαλκό, κ.α), προϊόντα που περιέχουν λάδια, σκευάσματα που περιέχουν metamitron καθώς και με τα λιπάσματα Headland Carnival, Headland Μαγγανίου. Να διαβάζονται πάντα προσεκτικά οι ετικέτες των προϊόντων και να ακολουθούνται οι οδηγίες των παρασκευαστών για κάθε προϊόν.

Αποθήκευση: Αποθηκεύεται σε δροσερό και ξηρό χώρο, προφυλαγμένο από παγετό και άμεσο ηλιακό φως. Στις παραπάνω συνθήκες παραμένει σταθερό για τουλάχιστον 2 χρόνια.